

高级时装沿用经典青紫色搭配整体设计参考天龙八部统服饰设计

在西域的一处荒漠绿洲中，大小湖泊沼泽如漫山遍野，登高远眺便得见熠熠亮光，宛若繁星，故得名星宿海。江湖传闻逍遥派有武林秘籍藏匿于此，而真正让星宿海名声大噪的，还要数丁春秋创建的星宿派。

星宿弟子卓梵子天资聪慧，因不善溜须拍马不被丁春秋所喜。在得知了丁春秋的实在面貌后，从头掌管星宿派，整顿门规惩恶扬善，星宿派也将以全新的面貌重出江湖。

善恶由心，以身伺蛊，星宿派武学传承得益于神木王鼎的加持，而提及蛊虫最具代表性的就是苗疆野性而靓丽的风情，星宿派高级时装沿袭经典青紫色搭配，整体规划参阅苗寨传统服饰规划。

蜡染披领与背帕勾勒出苗疆共同的国风美学。周身点缀琳琅银质配饰，环佩叮当。而详尽的刺绣与银质纹饰隐藏着星宿派整肃家声后对自然的亲和与敬畏。

男款时装以藏青色为主色，下装广大朱紫色战裙，巧妙的形成了突变规划。银项链规划粗暴，如灵蛇盘绕，庇佑周身。细细看去，刺绣纹理与腰间的银质锁扣暗含五圣纹样，神秘幻魅之感由然而生。

相较于男款时装，女款时装规划更凸显俏皮野性的一面。下着更具时尚裁剪的长绉裙，勾勒身形的同时又能保证战役中的灵敏与机动。大臂处镶棱形臂章式花块，小臂如繁星闪耀盘绕银河。

与头饰上的月形遥相呼应，星月同辉。星宿派变幻莫测的毒功与丁春秋的恶名，使得星宿派成为了武林人士最不愿招惹的存在。整肃家声后的星宿派决意远赴中原，一改往日家声。

擅长驾驭蛊虫为战，结合星宿派武学套路，仅仅这位星宿少侠，谈天归谈天，脚底下的蝎子是怎么回事啊！《天龙八部2》手游体会全新门派星宿，蛊炼五圣愈战愈勇！

在西域的一處荒漠綠洲中，大小湖泊沼澤如漫山遍野，登高遠眺便得見熠熠亮光，宛若繁星，故得名星宿海。江湖傳聞逍遙派有武林秘籍藏匿於此，而真正讓星宿海名聲大噪的，還要數丁春秋創建的星宿派。



星宿弟子卓梵子天資聰慧，因不善溜須拍馬不被丁春秋所喜。在得知了丁春秋的實在面貌後，從頭掌管星宿派，整頓門規懲惡揚善，星宿派也將以全新的面貌重出江湖。

[惟光明故圣火降临天龙八部全新职业明教现世烈火燎原](#)

善惡由心，以身伺蠱，星宿派武學傳承得益於神木王鼎的加持，而提及蠱蟲最具代表性的就是苗疆野性而靚麗的風情，星宿派高級時裝沿襲經典青紫色搭配，整體規劃參閱苗寨傳統服飾規劃。



蠟染披領與背帕勾勒出苗疆共同的國風美學。周身點綴琳瑯銀質配飾，環佩叮當。而詳盡的刺繡與銀質紋飾隱藏著星宿派整肅家聲後對自然的親和與敬畏。

男款時裝以藏青色為主色，下裝廣大朱紫色戰裙，巧妙的形成了突變規劃。銀項鏈規劃粗暴，如靈蛇盤繞，庇佑周身。細細看去，刺繡紋理與腰間的銀質鎖扣暗含五聖紋樣，神秘幻魅之感由然而生。

相較於男款時裝，女款時裝規劃更凸顯俏皮野性的一面。下著更具時尚裁剪的長縐裙，勾勒身形的同時又能保證戰役中的靈敏與機動。大臂處鑲菱形臂章式花塊，小臂如繁星閃耀盤繞銀河。

與頭飾上的月形遙相呼應，星月同輝。星宿派變幻莫測的毒功與丁春秋的惡名，使得星宿派成為了武林人士最不願招惹的存在。整肅家聲後的星宿派決意遠赴中原，一改往日家聲。

擅長駕馭蠱蟲為戰，結合星宿派武學套路，僅僅這位星宿少俠，談天歸談天，腳底下的蠍子是怎麼回事啊！《天龍八部2》手遊體會全新門派星宿，蠱煉五聖愈戰愈勇！

